

Smlouva o těžbě a prodeji dříví

uzavřená mezi

Kupující: Bláha František
Ostřešanská 311, Nemošice
Zastoupená panem Františkem Bláhou
Ičo: 18865747
Dič: CZ6201211577
(dále je kupující)

Prodávající: Obec Nové Hradý
Nové Hradý 123, 539 45 Nové Hradý
Zastoupená panem Jaromírem Rabou, starostou obce
Ičo: 00270598
Dič: CZ00270598
(dále jen prodávající)

OBEC NOVÉ HRADY		Uklád. znak
Datum doručení: 16.9.		56
Číslo jednací: 423/2020		Spis. znak
Příloha / poč. listů: 1		V
		Skart. lhůta
		5

I.

Předmět smlouvy

Prodávající prodává touto smlouvou dřevo v množství a sortimentu stanoveném přejímkou SEWP, resp. ATRO přejímkou a stanovení objemu zboží. Kupující uhradí prodávajícímu za prodané zboží kupní cenu stanovenou podle kupní ceny za jednotku (1 m³), cena za jednotku je specifikována v článku II. /2. této smlouvy.

II.

Smluvní množství: cca 260 m³

Kupní cena pro SMRKOVE dříví 1m³ dle sortimentu.

KPZ 2 m L	450,-Kč 1m³
Smrk oddenkový kus	1.100,-Kč 1m³
Smrk kulatina II	700,-Kč 1m³
Surové kmeny	600,-Kč 1m³

Náklady na těžbu, přiblížení, kubírování, evidenci a odvoz hradí prodávající a to v částce 550,-Kč m³
V případě prokázání mimořádných nákladů při těžbě je možno účtovat přírážku 6 až 8 % k základní sazbě.

III.

Dodací podmínky

Cenové a platební podmínky: prodávající na základě jím provedené přejímky zboží vystaví faktury-daňové doklady. Kupující prohlašuje, že řádně a včas vystavené faktury-daňové doklady uhradí na účet prodávajícího do 30 dnů od data fakturace.

Doba plnění 16.9.2020 – 15.11.2020: Uskutečnění zdanitelného plnění: den ukončení všech přejímek zboží prodaného v souladu s touto smlouvou za příslušné fakturační období, které bude měsíční. **Místo plnění:** místem

plnění je odvozní místo v lese (u školky). Kupující nabývá vlastnické právo ke dříví v okamžiku zaplacení faktury ceny dříví v její plné výši prodávajícím. Prodávající je povinen předat kupujícímu veškeré doklady, které jsou nezbytné k převzetí zboží, a to ve sjednané době plnění (doklad o certifikaci dřeva apod.).

Prodávající prohlašuje, že celkové množství zboží prodané touto smlouvou pochází z České republiky.

Prodávající se zavazuje akceptovat certifikační systém SEWP, dále se zavazuje akceptovat certifikační směrnice CFCS 1004:2006 (revize II), které se zavazuje uplatňovat při své činnosti. Za účelem dokumentace (registrace) lze předávat nutné údaje dalším osobám (jméno a adresa prodávajícího). Pokud prodávající nemá žádnou certifikaci, bylo na základě „Pravidel pro ekologickou a sociální odpovědnost při opatrování dřeva“ a na základě „Pravidel pro trvale udržitelné obhospodařování lesa“ stanoveno následující: Dříví musí být káceno a prodáváno v souladu s platnými právními předpisy České republiky. Prodávající se zavazuje, že bude dodávat dříví, jehož původ mu je znám a jehož původ lze kupujícímu prokázat. Dodávky s radioaktivně ozářeným dřívím nebudou akceptovány. Kupující má právo provádět kontrolu těžebních míst u prodávajícího, resp. u jeho dalších dodavatelů. Kontrolu může zajistit i třetí osoba. Dále se prodávající zavazuje, že v případě potřeby předloží certifikační dokumenty příp. důkazy o obhospodařování lesa. V případě, že prodávající nevlastí žádnou certifikaci dle PEFC a FSC, musí nejpozději 3 měsíce po dodání zboží oznámit kupujícímu údaje o jeho původu. Jako alternativu bude kupující akceptovat, že prodávající tyto údaje zachová nejméně 12 měsíců ve své vlastní evidenci. Při nedodržení této podmínky si vyhrazuje kupující právo, tyto dodávky bez dalšího oznámení odmítnout.

Prodávající prohlašuje, že dříví nepochází z kontroverzních zdrojů, zejména z nelegální těžby, jako např. z těžby v lesních oblastech s těžbou přísně zakázanou zákonem nebo, kde je plánovaný zákaz těžby - Směrnice CFCS 1004:2006 (revize II)

IV. Další ujednání

Prohlášení prodávajícího: Prodávající vlastní povolení k těžbě kůrovcové hmoty a zároveň souhlas odboru životního prostředí v Pardubicích. Rovněž ze stran ochránců přírody není námitek. Ostatní záležitosti touto smlouvou neupravené se řídí zák. č. 513/1991 Sb. v platném znění (obchodním zákoníkem), nestanoví-li citovaný zákon jinak.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.

Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva odpovídá jejich pravé, vážné a svobodné vůli, je uzavřena dostatečně určitě a srozumitelně, že smlouvu neuzavřely v tísní ani za nápadně nevýhodných podmínek, souhlasí s jejím obsahem a na důkaz toho připojují podpisy:

V Nových Hradech dne 16.9.2020



Bláha František

Jaromír Raba – obec Nové Hradky

